

Состав

Каждая таблетка содержит:

Кальций (как Кальция цитрат) 600 мг; Витамин Д3 200 МЕ; Магний (как Магния оксида) 40 мг; Цинк (как Цинка оксида) 7,5 мг; Медь (как Меди глюконата) 1 мг; Марганец (как Марганца оксида) 1,8 мг; Бор (как Натрия терабората) 0,250 мг

Свойства

Кальций является важным структурным компонентом костной ткани. Применение кальция корректирует дефицит поступления кальция с пищей, особенно при повышенной потребности или пониженном всасывании. Кальция карбонат является солью с наибольшим содержанием элементарного кальция. Кальция цитрат увеличивает биодоступность препарата у пациентов с пониженной кислотностью желудочного содержимого, ахлоргидрией на фоне приема блокаторов H₂-гистаминовых рецепторов; снижает риск литиаза мочевыводящих путей при длительном приеме, обладает высоким антирезорбтивным потенциалом за счет подавления ПТГ.

Витамин D3 очень важен для абсорбции кальция, фосфатов и магния в тонком кишечнике. Он регулирует содержание этих элементов в жидкостях организма и способствует поддержанию нормального уровня кальция в плазме крови, а также участвует в синтезе органических элементов и кальцификации скелета.

Магний участвует в метаболизме костной ткани, препятствует деминерализации костей, тормозит отложение кальция в стенках кровеносных сосудов, клапанах сердца, мышцах, мочевыводящих путях.

Цинк является кофактором более чем 200 ферментов и влияет на процесс ремоделирования костной ткани.

Медь участвует в построении важнейших белков соединительной ткани - коллагена и эластина, которые образуют матрицу костной и хрящевой ткани.

Марганец нормализует синтез гликозаминогликанов, необходимых для

формирования костной и хрящевой ткани. Дублирует кальцийсберегающие функции витамина D.

Бор регулирует активность паратиреоидного гормона и через него - обмен кальция, магния, фосфора и холекальциферола.

Показания

Может быть рекомендована как дополнительный источник кальция, магния, цинка и витамина D3 для снижения темпов потери костной массы и коррекции нарушений кальциевого обмена, при лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата и заболеваний зубов, в том числе женщинам в пери- и постменопаузе.

Противопоказания

индивидуальная повышенная чувствительность к компонентам продукта, дети до 12-ти лет, женщины в период беременности и лактации; гиперкальциемия, саркоидоз, миелома, злокачественные опухоли костей, почечная недостаточность, нефролитиаз, гипервитаминоз D.

Предостережение

Пожилые люди или лица с какими-либо заболеваниями перед употреблением этого продукта должны советоваться с врачом. Не превышать рекомендуемую суточную дозу. Не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Не употребляйте после окончания срока хранения, указанного на упаковке.

Способ применения

Принимать внутрь взрослым по 1 таблетке дважды в день во время еды. Суточная доза - 1-2 таблетки. Обычно курс приема составляет 6-12 недель.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °C. Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

3 года с даты изготовления.

Упаковка

60 таблеток, массой 1750 мг каждая, по 15 таблеток в блистере, 4 блистера в картонной пачке.

Диетическая добавка, не является лекарственным средством.

Упаковка

Биодеал Фармасьютикалз Pvt. Ltd., Вилл. Сайни Маджра, Налагар Ропар Роуд, Налагар-174101, Дистт. Солан (Х.П.), Индия.